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Ta izjava je sestavni del vloge, ki jo mora obvezno podpisati vlagatelj osebno! 

 
 
Podpisani vlagatelj ________________________________________________ izjavljam, da: 

 

− sem seznanjen in sprejemam pogoje javnega poziva; 

− so vsi v vlogi navedeni podatki in priložene listine resnični, točni in popolni ter da so vlogi priloženi dokumenti verodostojni, 
za kar prevzemam vso materialno in kazensko odgovornost, ter Eko skladu, j.s. dovoljujem, da vse v vlogi navedene podatke 
preveri pri upravljavcih zbirk teh podatkov in bom vse spremembe podatkov pisno sporočili Eko skladu, j.s. v 8-ih dneh od 
nastanka teh sprememb, zlasti bom takoj sporočil spremembo sedeža stalnega ali začasnega prebivališča ali elektronskega 
naslova za vročanje, sicer se bo štelo, da je vročitev na naslov, ki je naveden v vlogi, pravilno  opravljena; 

− z navedbo e-naslova soglašam, da lahko Eko sklad, j.s., elektronsko vroča pisanja na e-naslov, ki je naveden v vlogi; 

− sem seznanjen s pravico Eko sklada, j.s. in banke, da kot upravljavec osebnih podatkov, le-te obdeluje z namenom odločanja 
o dodelitvi pravice do kredita, izvajanja ukrepov pred sklenitvijo kreditne pogodbe, sklenitve kreditne pogodbe, izvajanja 
kreditne pogodbe, nadzora nad izvajanjem pogodbe in zaradi zahtev veljavnih predpisov, ki urejajo kreditiranje. Seznanjen 
sem s pravico do dostopa, popravka, izbrisa ali omejitve obdelave osebnih podatkov, ki se nanašajo name v skladu z določili 
predpisov, ki urejajo varstvo osebnih podatkov. Če osebni podatki niso pridobljeni ali se jih prepove obdelovati, pogodbe ni 
mogoče skleniti ali nadaljevati pravnega razmerja med vlagateljem in Eko skladom, j.s.  

Zbrane podatke Eko sklad, j.s., hrani ves čas trajanja poslovnega razmerja med stranko in Eko skladom, j.s. in še 10 let po 
prenehanju poslovnega razmerja. V primeru, da do sklenitve poslovnega razmerja ne bi prišlo, Eko sklad, j.s., zbrane podatke 
hrani 5 let. Več informacij o obdelavi osebnih podatkov in pravicah posameznika v zvezi z obdelavo njegovih osebnih 
podatkov se nahaja na spletni strani: www.ekosklad.si/informacije/predpisi/predpisi/politika-zasebnosti. Če vlagatelj meni, 
da so mu kršene pravice v zvezi s to zahtevo, lahko zahteva sodno varstvo v skladu s predpisi o varstvu osebnih podatkov;  

− sem seznanjen, da bo moj ime in priimek, podatki o naložbi in naslovu naložbe, če obstaja, ter višina dodeljenega kredita, 
objavljeni na seznamu prejemnikov spodbud v skladu s prvim odstavkom 91. člena Podnebnega zakona (Uradni list št. 56/25, 
PoZ); 

− izpolnjujem vse pogoje določene v drugem odstavku 3. člena Splošnih pogojev poslovanja Eko sklada, Slovenskega 
okoljskega javnega sklada, št. 0141-8/2023-11, objavljenih dne 13. 9. 2023 
(https://www.ekosklad.si/informacije/predpisi/predpisi/splosni-pogoji-poslovanja-eko-sklada) in PoZ, zlasti imam poravnane 
finančne obveznosti do Eko sklada, j.s. in izpolnjujem druge pogodbene zaveze po pogodbah, sklenjenih z Eko skladom, 
j.s.; na dan vložitve vloge nimam zapadlih neplačanih obveznih dajatev in drugih denarnih nedavčnih obveznosti, ki jih pobira 
Finančna uprava Republike Slovenije, višjih od 50 EUR, imam na dan vložitve vloge predložene vse obračune davčnih 
odtegljajev za dohodke iz delovnega razmerja za zadnjih pet let od dne vloge; nisem v postopku zaradi osebnega stečaja; 
nimam blokiranega transakcijskega računa; 

− bom na zahtevo Eko sklada, j.s. predložil ustrezna dokazila o poravnanih obveznostih iz prejšnje alineje; 

− bom pred podpisom kreditne pogodbe Eko skladu, j.s. in v času trajanja poslovnega razmerja na zahtevo Eko sklada, j.s. 
posredoval vse listine in podatke, ki so potrebni pri postopkih pregleda stranke in drugih preverbah, ki jih ureja Zakon o 
preprečevanju pranja denarja in financiranja terorizma (Uradni list RS, št. 48/22 in nasl.) in predpisi, izdani na podlagi 
navedenega zakona; 

− sem seznanjen, da bo kreditodajalec v skladu z vsakokrat veljavnim zakonom, ki določa preprečevanje pranja denarja in 
financiranje terorizma prekinil poslovno razmerje, če ne bo mogel izvesti ukrepov, ki jih določa navedeni zakon kot razlog 
prekinitve poslovnega razmerja oziroma če so v skladu z zakonom izpolnjeni pogoji za prekinitev poslovnega razmerja; 
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− sem seznanjen in soglašam, da v primeru, ko podatki iz popolne vloge po oceni Eko sklada, j.s. niso zadostni, lahko Eko 
sklad, j.s. zaprosi za dodatne podatke in pojasnila ter določi rok za posredovanje le teh. Če ti podatki niso razkriti v določenem 
roku, Eko sklad, j.s. odloča o odobritvi kredita na podlagi informacij iz vložene vloge; 

− sem seznanjen, da moram ob predložitvi vloge pooblaščeni banki podati informacije ter dokazila, ki jih potrebuje za oceno 
moje kreditne sposobnosti in za odločitev, ali odobriti kredit, in da Eko sklad, j.s. ali banka lahko kadar koli zahtevata dodatne 
informacije in dodatna dokazila, ki jih potrebuje za navedeni namen; 

− sem seznanjen, da dokler Eko sklad, j.s. in banka ne odločita, ali sta pripravljena odobriti kredit, se šteje in velja, da kreditne 
pogodbe nista pripravljena skleniti; 

− sem seznanjen in soglašam, da bosta Eko sklad, j.s. in banka za namen presoje moje kreditne sposobnosti in kreditne 
sposobnosti morebitnega solidarnega poroka oziroma solidarnega poroka in plačnika ter odločitve o odobritvi kredita 
preverila moje osebne/finančne podatke oziroma osebne/finančne podatke solidarnega poroka oziroma solidarnega poroka 
in plačnika tudi pri drugih finančnih institucijah (banke, hranilnice, zavarovalnice) ter v registru informacij o boniteti oz. 
zadolženosti fizičnih oseb (SISBON) oziroma poslovnih subjektov (SISBIZ); 

− sem seznanjen, da v skladu z veljavno zakonodajo Eko sklad, j.s., osebne podatke posameznikov posreduje v SISBON; 

− z namenom zavarovanja kredita pri zavarovalnici dovoljujem banki opraviti poizvedbo pri zavarovalnici o prevzemu rizika v 
zavarovanje; 

− dovoljujem in pooblaščam banko, pristojno za sklepanje kreditne pogodbe, in Eko sklad, j.s., da moje osebne podatke iz 
vloge za odobritev kredita, podatke o moji kreditni sposobnosti, podatke o kreditu ter druge podatke (npr. lastništvo 
nepremičnine itd.), dogovorjene skladno z določili zavarovalne pogodbe, sklenjene med banko in zavarovalnico, posredujeta 
zavarovalnici zaradi pridobitve njenega soglasja za sprejem in prijavo kredita v zavarovanje, vse za namen izvajanja 
zavarovanja; 

− bo naložba izvedena skladno s pogoji javnega poziva in skladno z vsemi veljavnimi predpisi ter je predmetna nepremičnina 
in naložba legalna in se uporablja skladno z vsemi veljavnimi predpisi in upravnimi akti; 

− sem seznanjen, da ima Eko sklad, j.s. pravico, da kadar koli do končnega poplačila kredita, izvede nadzor naložbe, s katerim 
preveri namensko porabo kredita, skladnost dokumentacije in izvedbe naložbe z javnim pozivom, odločbo, Splošnimi pogoji 
poslovanja Eko sklada in predpisi ter ali je bila upoštevana prepoved odtujitve ali odstranitve naložbe, kar obsega zlasti 
preverjanje dokumentacije v zvezi z izvedbo in stanjem naložbe. V primeru ugotovljene nenamenske porabe kredita ali v 
primeru ugotovljenih kršitev predpisov ali določil javnega poziva, odločbe, kreditne pogodbe ali drugih Splošnih pogojev 
poslovanja Eko sklada ali v primeru da vlagatelj onemogoči ali ovira nadzor Eko sklada kakor tudi v primeru, da so bile dane 
neresnične oziroma zavajajoče izjave ali so bili dostavljeni neresnični ali zavajajoči dokumenti bom kot kreditojemalec Eko 
skladu vrnil ves črpan in neodplačan znesek kredita obrestovan od dneva koriščenja do dneva vračila kredita po zakonski 
zamudni obrestni meri ter vse stroške povezane s kreditom; 

− sem seznanjen, da v primeru ugotovljenega dajanja neresničnih oziroma zavajajočih izjav ali dostave neresničnih ali 
zavajajočih dokumentov v obdobju 1 (enega) leta od dokončnosti odločbe, s katero je bila vloga vlagatelja zavrnjena oziroma 
je bila odpravljena odločba o dodelitvi pravice do kredita, oziroma od vročitve obvestila, da je pravica upravičene osebe 
prenehala na podlagi zakona, če ni bila izdana ugotovitvena odločba, oziroma od vročitve ugotovitvene odločbe o prenehanju 

pravice, če je bila odločba izdana, vlagatelj ne more sodelovati na javnih pozivih ali javnih razpisih, ki jih objavlja Eko sklad, 

j.s.; 

− razumem, da Eko sklad, j.s. za namen ugotavljanja dejanskega stanja in odločanje v upravnem postopku o dodelitvi kredita 
ali v postopku spremljanja in nadzora dodeljenega kredita ter zagotavljanja zakonite in pregledne porabe javnih sredstev 
brezplačno pridobiva in obdeluje, tudi z neposrednim elektronskim povezovanjem zbirk osebnih podatkov, podatke in 
dostopa do njih na podlagi 86. člena PoZ. 

 
 
 
 
 
Podpis vlagatelja:                                                      Kraj in datum:                                 _________________________ 


